



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту смерти ребенка в результате пожара проводится доследственная проверка



23 августа 2018 года после тушения пожара в жилом доме, расположенному в селе Красная Пахра на территории Новой Москвы, обнаружено тело малолетнего мальчика 2011 года рождения. По данному факту следовыми органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что ребенок находился в доме с родственниками, двое из которых госпитализированы.

В настоящее время следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств, в том числе причин пожара. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

23 Августа 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1250376/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v